YPABHEHUA U
HEPABEHCTBA
C ABYMA

[IEPEMEHHbBIMW




OlNPEAOEJIEHUNE

PeweHunem YPaBHEHUA C ABYMA NepeMeHHbIMU

P(x; y) = O Ha3bIBalOT Takyto napy 4ucen (x; y),
KoTopasi obpallaeT ypaBHEHME B BEPHOE
4YKCNOBOE PaBEHCTBO.

Hanpumep, pelueHnem ypaBHeHUS
(Xx-6)% - (2y+4)? = O sensietcst napa uncen
(6; -2)



YpaBHeHue XY = 6

nMveetT 0ecCKoOHEeYHO MHOTIO
KOpPHEW.

Ecnun gaHo uenoe paunoHanbHoOeEe
ypaBHEeHUe C HeCKONMbKUMMU
nepeMeHHbIMU U C LeJSTOMUCTIeHHbIMU
koadphmumeHTamm U, eCNuv HY>XHO HaAUTU
LenoYyucneHHble peLlleHns 3aToro

ypaBHeHUs, TO FOBOPAT, YTO 3a4aHO
AnodaHTOBO ypaBHeHMUe.



ObLwmnm Bng ANodpaHTOBbIX YpaBHEHUIA
NnepBOWU CTeneHn ¢ AByMSA HENU3BECTHLIMM:
ax+by+c=0,
rie awv b— uenble Yyncna, oT/InYHbIe OT
Hyn4H, a ¢ — nboe uenoe 4mcro.

PelweHnammn aToro ypaBHeHns OyayT
CNYXUTb Lenble Yyncna.




lpumep1 Haumu uerno4ucrieHHble peweHUs ypasHeHUs
3x? — 8xy — 16y*=19

Pa3noxmm Ha MHOXWUTENM C NOMOLLbIO FPYNMUPOBKN NNOO C NOMOLLbIO
peLleHnst KBagpaTHOro ypaBHEHUS:
(3x + 4y)(x -4y) =19

Pa3noxum 4yncno 19 Ha uenovyncneHHble MHOXUTENN:
1*19; 19*1; -1*(-19); -19*(-1)

y
=

3x + 4y=1 3x + 4y=19

CocTtaBM CUCTEMDI y{aBHeHMVI N peLunm nk:

X - 4y=19 X -4y=1

{ 3x + 4y= -1 3x +4y=-19
X -4y=-19 X - 4y= -1

B utore nony4aem aBe napbl peLleHnin, KOTopble 1 3arnuiemM B OTBET:
(5;1) n (-5;-1).




OlNPEAOEJIEHUNE

PewweHuem HepaBeHcTBa P(x, y) >0
Ha3bIBaOT BCAKYIO Napy vuncen (x; y),

KOTOpas yAOBMETBOPSIET AAHHOMY
HepaBeHCTBY (T. e. obpallaeT ero B BEpHOE
4YMUCITOBOE HEPABEHCTBO).



NPUMEP 2. PELLNTb HEPABEHCTBO 2X + 3Y > 0.
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w2x+3y=0
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Puc. 260

[Mpn x=1ny=1
HepaBEHCTBO
2x +3y>0
PellueHnem
HepaBeHCTBa
ABMNSETCH
MosSynS0CKOCTb,

pacnonoXxeHHas BbiLle
npamon 2x+3y=0



[MPUMEP 3. PELLNTb HEPABEHCTBO XY < 2

Puc. 261

MHOXecCTBO
peLeHnn
HepaBEeHCTBa
N300pakeHo Ha
pucyHke 261.



